

## ERRATA

### **Onde se lê:**

À FAPESP pelo suporte financeiro; À coordenação do programa de pós-graduação em Genética e Melhoramento de Plantas e a todos os professores do departamento, pelo auxílio a minha formação.

### **Leia-se:**

À FAPESP pelo suporte financeiro (Processo 2016/1686-8); À coordenação do programa de pós-graduação em Genética e Melhoramento de Plantas e a todos os professores do departamento, pelo auxílio a minha formação.